# 高考刚过,不少家长打算离婚了

专家:真正影响孩子的是父母的素质,而不是婚姻状况

长沙孔女士6月14日来电:两年前,我遭遇家庭背叛——丈夫有了外遇,当时儿子正读 高中,不但没有专心备考,反而经常旷课早退,再三考虑之下,我决定分床不分居,维持着表 面和谐。现在孩子终于考完高考,我马上找了律师咨询,准备离婚。我想,可能还有一些家庭 和我们的情况一样,为了孩子而勉强维持,我希望能有心理专家给我一些建议,帮我渡过这

#### 记者帮忙

孩子这边刚参加完高考,父母却在着手 办离婚手续。记者了解到,高考结束后的这 几天,长沙办理离婚手续的夫妻多了起来。

"不少是因为孩子考上了大学,婚姻早 已破裂的夫妻。"湖南万和律师事务所律师 李健告诉记者, 高考结束不到一个星期,上 门和电话、网络咨询离婚事宜的当事人不下 10人次,频率明显高于平常。"这些夫妻双 方就财产分割、子女抚养不能达成协议,只 能通过诉讼途径解决。"

长沙市民政局工作人员表示,每年这个 时候,离婚的中年夫妻相对多了起来,其中 不乏因为孩子高考完协商离婚的。"他们大 多很平静,协商好了,直接来办理离婚。"

为了孩子暂时不离婚,对孩子真的好 吗?长沙市吴杨心理咨询部专家说:不一定。 "离不离婚,最重要的是要看你能不能给孩 子一个温暖的家庭。有名无实的家,对于孩 子来说,又有多少温暖可言呢?"

专家表示,对大多数孩子而言,他们真 正需要的是能给他提供一个和睦温馨家庭 环境的父母。如果父母感情破裂,父亲终日不 归家、母亲又牢骚满腹,这样对孩子的伤害更 大,会使孩子偏激、自卑,变得绝望和无助。

"真正影响孩子人生的是父母的素质, 而不是婚姻状况。"专家建议,若父母真的有 责任心,就应该努力经营婚姻,给孩子一个 温暖幸福的家。



湖南日报发行有限公司株洲天元区工作站近日联合株洲市荷塘小学举行了 ·次《三湘都市报》义卖活动。该校五七班阳光中队的同学们分成两个小组进行义 卖竞赛,在市中心广场不到两小时就卖出了300多份报纸。该校将长期与天元站合 作开展《三湘都市报》义卖活动,所得报款捐献给炎陵县的贫困小学。

通讯员 朱宙 摄影报道

## 医保卡为何显示"过期"?

长沙欧先生来电:2009年10月, 我在长 沙某超市上班,单位给我办了医保手续,但 只有医保账号,不见医保卡。今年3月20日, 我去长沙马王堆的长沙银行补办了医保 卡,拿到卡后一刷,有六七百块钱的余额。6 月12日,我拿着医保卡想去药店买点药,可 刷卡时居然显示"过期卡"三个红色的字。 我接连去了4家不同药店试卡,都显示我的 医保卡过期了。

长沙马王堆长沙银行工作人员答复:

除非是以前的旧卡, 否则医保卡是不需要 换的,也没有季度卡一说。如果在多家药店 刷卡都显示卡过期,可能是欧先生的医保 卡出了故障,建议带上身份证和医保卡去



# 特邀肛肠专家易主任、龙主任亲临我院会诊活动

#### 怎样知道自己得了痔疮

肛肠专家介绍,判断自己是否得了 痔疮不难。如果您在大便时经常出血, 感觉有东西脱出,或肛门内有坠胀疼 痛、分泌物增多,喷血、滴血等症状,这 样就可能是得了痔疮。但很多人认为, 痔疮不是病,也有人怕痛不愿意去治 疗,或者工作忙、没时间,一拖再拖,那 么会产生痔疮病变。专家提醒:痔疮不 能忽视,要早发现早治疗以免耽误最佳 时机。

#### 痔疮有哪些危害

研究表明:痔疮是肛部静脉丛瘀血 扩张而形成的静脉血管团。痔疮分内外 痔、混合痔与之同时伴发的还有便秘 肛裂、肛脱、直肠息肉等,常见的症状为 疼痛、便血、滴血、解便困难、解便时肛 门疼痛、肛门瘙痒有肿胀物的瘤状物 等,治疗不当或久治不愈,就反复加重, 不仅疼痛钻心,大量失血而导致贫血, 而且脱肛、便秘、大便失禁引发肛瘘、直 肠息肉及直肠癌,危及生命。

#### 痔疮久拖危害大

在接受采访时,长沙方泰医院肛肠 诊疗中心易主任、龙主任一直强调,千 万不能小视痔疮,痔疮久拖不治将会产 生一系列继发性危害。首先,痔疮长期 便血、滴血、以及严重的喷血、体弱无 力、虚脱困倦等症状;其次,便秘、大便 燥结,易于挤伤痔核以致便血,患者大

便时很痛苦,若强忍不便会严重干扰肛 肠和生理功能;再者,便血和便秘的恶 性循环,易使人厌食,造成脾胃功能的 失常及营养不良,导致肛裂、肛瘘、肛门 及直肠等病变发生;另外,因分泌物增 多溢于肛门外,不仅污染衣物,还易引 起疼痛、瘙痒,对于女性患者,会引发出 一些妇科疾病,如阴道炎、盆腔炎等;更 有痔疮长期拖延不治者,直接导致病情 恶化,甚至诱发癌变的悲剧!

#### 美国 HCPT 无痛技术简介

长沙方泰医院肛肠治疗中心,邀请 多名肛肠专家,组成强大的医疗阵容, 率先引进美国全电脑肛肠治疗仪及直 肠检查设备:能准确诊断各种肛肠疾 病,采用最新的医疗技术选择最佳的治 疗方案。对内痔、外痔、混合痔、肛脱、肛 裂、肛周脓肿、高低位瘘管、直肠息肉等 肛肠疾病能在数分钟内让它自动干枯、 脱落, 无论病情轻重均可一次性治疗, 该技术具有不开刀,不住院,不复发,随 治随走,不影响工作等特点,(节假日不

# 医保定点单位(由男女专家亲诊) 会诊时间:5月26日-6月20日

健康热线: 0731-88611120 活动期间:检查费、治疗费优惠 20%

网址:www.hngc120.com

地址:长沙市校园路 377 号(广济桥旁)





为保证《UP向日葵》定制面膜团购活动发货速度,御泥坊12日就开始去请学 生兼职预先打包。

### 《UP向日葵》定制面膜淘宝开团

10分钟成交2000份:破淘宝网聚划算化妆品类团购纪录

"一开团就拍下了,魅力太大了, 一眨眼就七百人团了!"这是新浪微博 ID为"雨漾—Vivi"的网友在御泥坊品 牌官方微博上的留言。三湘华声全媒 体旗下《UP向日葵》与御泥坊、淘宝网 聚划算团购联合推出的《UP向日葵》主 编定制面膜14日10:00开团,不到10 分钟,就有2000人成功参团,打破了淘 宝网聚划算化妆品类的团购纪录。

这次活动,是创新型的主题性团 购,缘起于汪涵担任《UP向日葵》名誉 主编,5月27日在《天天向上》节目中正 式对外公布了这一消息, 在网上引发 大量的关注和热议。《UP向日葵》为感 恩回馈读者,特联手有"网络第一面 膜"之称的御泥坊限量定制面膜,6月3 日在《天天向上》毕业情侣季主题节目 中, 汪涵领天天兄弟将定制面膜现场 赠送给校园情侣嘉宾。以"毕业不分 手"为主题的专题活动也在淘宝网聚 划算随后推出,大量的网友纷纷晒出 自己的校园爱情甜蜜照和"毕业不分 丰"宣言。

《UP向日葵》主编定制面膜团购活 动与往常不同的主题性、创新性、受关

注度,引得淘宝网聚划算团购化妆品 类目团长秋莎以及另外两大团长特地 从杭州飞到长沙,来到本次团购活动 御泥坊客服和物流办公现场,"平常的 团购都是做单品或者专团,像本次活 动这种主题概念非常强的案例,实属 少见。更难得的是聚划算与御泥坊、 《UP向日葵》三方合作,我们都禁不住 好奇和期待,要到现场来看一看、感受 下客服和打包物流现场热火朝天的氛 围,这应该比坐在网页前看着数字不 断的往上跳更过瘾!"而她告诉记者, 开团10分钟就成功完成2000份的交 易,这在聚划算化妆品类目,为有史以

更让淘宝网聚划算化妆品类目团 长秋莎感到意外的是, 在疯长的交易 量数字背后,整个客服和物流显得不 慌不忙、井然有序,御泥坊为了本次活 动提前2天就开始打好包裹,邮政EMS 专车配送、直达送货城市。御泥坊运营 学院院长陈喆介绍,"我们一共有六七 百人服务于本次活动, 所以在发货速 度方面,基本上今天下单,明天就能送 ■记者 肖智慧

免费热线: 12580 呼三湘都市报 新闻热线: 0731-84326110 发行热线、投诉: 0731-84316668、84315678、84329777 广告热线: 0731-84329988 本报地址: 长沙市芙蓉中路一段 440 号 邮编: 410005